

亚振家具 好家具可以传世

始于1985年,建于1992年,扎根于上海这片拥有百年海派家具历史底蕴土地上的A-Zenith亚振家具,自诞生之日起,一直致力于培养奢侈尊贵的精神,同时专注于创意的构思和对细节的追求,力求实现理念、设计与工艺完美的融合。亚振融汇文化的神韵在于每一件家具作品都是在传承、艺术和想象力的驱动下对人居生活的不懈追求。亚振A-Zenith的品牌形象已遍布全国,在上海、北京拥有20家品牌体验馆,在广州、深圳、济南、重庆、武汉、哈尔滨、大连等44个经济发达城市拥有近200家品牌形象店。

在中国海派西式家具领域,作为“中国驰名商标”的亚振家具一直

以来都以最具前瞻性的审美视角和创意设计,开创着中国海派西式家具业之先河,并始终传承优秀文化理念,秉持“36个环节,400多道工序”的工艺标准,大胆创新,坚定地设计构思出家具产品潮流最前沿的创意,铸就时代经典,引领家具行业的潮流。

从国家首脑御用的宫廷沙发到五大博物馆馆长嘉宾宝座;从国宾馆到人民大会堂;从中国2010年世博会上海馆合作伙伴到2012年韩国世博会海洋馆合作伙伴,20年来亚振不断推陈出新,每一款设计都带着亚振特有的经典烙印而璀璨生辉。在亚振人心中,有一种信念矢志不渝,它是品牌精神的价值所在。亚振

始终坚持“好家具,可以传世”的每一个定义标准,以卓然不群的雕艺、优雅非凡的设计、臻于极致的品质,赢得了世界的赞赏,见证着每一款登堂入室的亚振家具都是真正的好家具。

成就,不是终点,而是亚振坚持的起点。作为全国家具标准化技术委员会委员、中国家具协会副理事长单位、中国家具协会设计副会长单位的亚振家具,在“追求极致,永无止境”的企业精神指引下,正以前所未有的生命力,为社会带来更多的价值,为消费者带来除产品外精神层面享受的全新家居文化体验。家具由此融入生活,让家更加美好。

行业资讯

居然之家潍坊店盛大开业



居然之家华美绽放风筝之都

12月14日上午10点,国内家居建材行业龙头企业、北京十大商业品牌、中国驰名商标企业“居然之家”第80家分店——潍坊店盛大开业了。潍坊市奎文区政府领导、居然之家集团公司总裁汪林朋、山东分公司总经理张晨以及相关行业协会领导出席了庆典仪式,国内外知名家具建材品牌的厂商代表及各大媒体代表也齐聚一堂,共同见证了居然之家潍坊店的开业盛况。

航母扬帆起航 引领家居行业发展

居然之家潍坊店位于鸛飞路与玉清东街交汇处,经营面积5万平方米,集设计、家装、建材、家具、家饰、厨电等家居产品经营展示于一体,入驻家装设计、装饰材料、家居用品等近200个国际、国内品牌,是潍坊市引进进口品牌最多、档次最高和服务最好的大型家居建材主题购物中心之一。居然之家潍坊店的

开业为潍坊消费者带来了焕然一新的家居体验与享受,提供了一种全新的消费模式,同时也把先进的管理、优质的售后服务、优雅的购物环境引入潍坊,引领潍坊家居行业的发展。

期待完美收官 共迎居然之家美好明天

潍坊店是居然之家在山东地区开办的第7家分店,今年居然之家相继完成了济宁店、枣庄店、招远店的成功开业,青岛、滨州、淄博、菏泽等店也在紧锣密鼓的筹备之中。2013年是居然之家在山东地区真正开始全面布局的一年,今日潍坊店在风筝之都盛大开业,随后临淄店也将华美绽放,为居然之家在山东的全面布局锦上添花。居然之家在山东,在全国各地开疆拓土的步伐依然继续,2013年全体居然人正在为实现百店战略布局,销售额突破500亿元的目标而努力奋斗着,让我们共同期待居然之家2013年的完美收官,让我们共同祝愿居然之家的明天更美好!

年终分红 欧亚达开启跨年促销大战

时至年末,2014元旦来临,意味着新一轮促销大战即将来袭!据了解,从本月28日起至元旦当天,欧亚达家居将上演一场“年终分红置家狂欢”的跨年盛宴。届时,欧亚达家居将携全场500余知名家具建材品牌横扫仓价,千万让利于泉城顾客,定将给您带来一个完美的置家狂欢季。

全场分红 千万让利为您定制

活动期间,欧亚达家居为您定制了不同形式的促销活动,全场分红、跨区联动、专区红利,方便您多品牌购买的需要,同时还有多个定制套餐供您选择,可根据套餐跨区

购买,成交后商场在专卖店让利的基础上再追返现金红利,多买多送。另外,欧亚达家居销售紧俏的红木馆、欧美馆也将推出重磅活动。期间买欧美家具送奢华家电,凡是在欧美馆成交缴款满额即有机会获赠苹果iPhone5s、品牌冰箱、空调、空气净化器等等奢华大礼。走进四楼超大红木馆,众多知名红木品牌也将纷纷送礼,精美红木小礼品来就送,数量有限,先到先得。

高额返现、4999元现金大冲关、50个大奖压轴

年终分红,自当少不了现金让利。活动期间,在参加活动的专卖店购物成交,商场再让利分红,让您享

受巅峰红利价。喜迎新年,快乐元旦,现场大冲关为您准备,4999元现金大奖,品牌空调等1000件新年大礼等您赢取。这还不算完,更惊喜的是,欧亚达家居还准备了50个压轴大奖哦!

关注微博微信 免费抽24英寸液晶电视

即日起,关注欧亚达家居济南店新浪微博或添加公众微信平台“AYD-jinan”好友,活动期间均可到现场参加免费抽奖活动,24英寸液晶电视、贺岁大片观影票、品牌电饭煲等新年大礼包疯狂送。新年置新家,不用再犹豫,下周末直接来欧亚达家居吧。

松堡王国总仓大放价

邀请小朋友与“菠萝哥哥”一起过元旦

为庆祝松堡王国入鲁8周年,服务山东用户突破15万,12月29日下午13:00-17:00工厂在北园大街银座家居中心店二楼推出松堡王国总仓大放价活动,由工厂直接对接商场打造全年最低折扣,工厂总经理现场红包返现大派送,让济南的消费者真正享受高

品质低折扣的巨大实惠。同时,活动现场还邀请了济南电视台少儿频道主持人“菠萝哥哥”,为小朋友们主持“奶油森林元旦派对活动”,到场小朋友可与菠萝哥哥近距离接触。这是松堡王国给孩子们准备的最好的新年礼物,一定要来哦!

东青蝶恋花
Flower loves butterfly

十年大庆

买1000送1000,老顾客送免费清洗服务
(活动截至2014年1月5日)

济南最大规模的窗帘布艺壁纸商场 东青蝶恋花窗帘布艺壁纸冬季特惠活动

详情可至店面咨询 地址:济南市北园大街水电路中段 电话:88618777 88618999



新春贺岁·亚振献礼

海派西式家具领导者——亚振家具与你共同分享新春快乐,为你打造一个舒适温馨的家。为感谢回馈新老客户,在此新春开年之际,好礼感恩巨献。每一款经由亚振独有的“36个环节,400多道工序”精湛技艺打造的家具精品均代表着独一无二的印记。自上世纪以来,亚振家具始终遵循“好家具,可以传世”的理念,每一款作品都在向世人诉说着亚振—海派西式家具对于传承与创新的独到领悟与见解。

A-ZENITH PRESENTING GIFTS TO THE CELEBRATION OF NEW YEAR

活动详情请店内咨询

旗舰店地址:经十路17663号/千佛山路(学府大酒店A区)
电话:0531-88669276